



17 апреля прошел в республике Единый день информирования

Традиционно в третий четверг месяца в стране проходит Единый день информирования.

В рамках данного мероприятия Министр связи и информатизации Кирилл Залесский встретился с представителями трудового коллектива Унитарного предприятия по оказанию услуг "A1".

Обсуждена основная тема: «Подвигу народа жить в веках. К 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне».

Кирилл Борисович рассказал о важности сохранения памяти о Великой Отечественной войне.

Это сознательный и принципиальный выбор нашего поколения. Мы гордимся героическими подвигами советских солдат, стремимся бережно сохранить мир, завоеванный нашими дедами и прадедами.

В рамках встречи Министр поделился своими воспоминаниями о рассказах деда, который был активным участником партизанского движения в годы Великой Отечественной войны.

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10411>